

Infinite by Forever füzet

Infinite by Forever füzet

Haladó bőrápolás

Az Infinite by Forever az öregedési folyamatot belülről kifelé és kívülről befelé haladva is célba veszi. Használatával csökkenhet a finom vonalak és ráncok megjelenése, helyreállhat az egészséges kollagén szint, segít, hogy jobban érezzük magunkat a bőrünkben.

Az öregedés hatásai

Képzeljük el a bőrünket úgy, mintha egy lédús szilvaszem volna. Hidratált, fesze és sima – ez a gyümölcs reprezentálja a fiatal, egészséges bőrt. Azonban, ahogy elkezdünk korosodni, bőrünk gyorsabban veszít nedvességtartalmából. Ehhez adjunk hozzá olyan környezeti tényezőket, mint a környezetszennyezés és a nap káros hatásai, és bőrünk máris veszít rugalmasságából, fényéből és tartásából. A száraz öregedő bőr tompa fényű, hajlamosabb a ráncosodásra és finom vonalakra, akár csak egy szem aszalt szilva.

A bőr nedvességtartalmának visszaállítása

Noha az idő kerekét nem tudjuk visszaforgatni, mégis vissza tudjuk állítani a bőr nedvességtartalmának egyensúlyát, tudjuk serkenteni az egészséges kollagén szintet és redukálni a finom vonalak és ráncok megjelenését – ezzel a bőr sokkal inkább fog hasonlítani egy frissen leszedett szem szilvához.

A Forever a tudomány és a természet legjavát felhasználva, a haladó bőrápolás jegyében alkotta meg innovatív termékcsaládját, mellyel igyekszik kiemelni az aloe vera kedvező bőrápoló tulajdonságait.

Az aloe megtapasztalásának új útja

Amikor megalkottuk az infinite by Forever termékcsaládot, szakértőink olyan peptideket, természetes ásványokat, növényi eredetű összetevőket, sivatagi növényeket és a legújabb bőrtudomány eredményeit használták fel, amelyek nem csupán kiegészítik az aloét, hanem tovább fokozzák annak hatékonyságát és jótékony hatásait.

Ezek a formulák úgy építenek egymásra, hogy közben rendkívül hatékony bőrpolási lehetőséget nyújtanak. Segítségükkel csökkenteni lehet a finom vonalak és ráncok megjelenését. Növelik bőröd simaságát, belülről támogatják a szépséget, és biztosítják számodra a ragyogó, hidratált bőrt, amely ezáltal fiatalabbnak látszik és érződik.

Az infinite by Forever használatával nem csak látni fogjátok a különbséget, de érezni is.

A tudomány és a természet legjavát felhasználva helyreállítja a bőr nedvességtartalmát, stimulálja az egészséges kollagén szinte, és csökkenti a ráncok megjelenését.

Ajánlott Forever termékeket ide kattintva tudja megtekinteni, megvásárolni.

hydrating cleanser – hidratáló arctisztító

Használata: naponta kétszer, reggel és este az arcra és a nyakra.

collagen ceramide – kollagént, ceramidot és vitaminokat tartalmazó étrend-kiegészítő

Használata: napi két tablettát bőséges folyadékkal. A jobb eredmény érdekében reggeli fogyasztása javasolt.

firming serum – bőrfeszítő szérum

Használata: naponta kétszer, reggel és este tisztítás után vigyük fel az arcra és a nyakra.

restoring creme – regeneráló krém

Használata: naponta kétszer, reggel és este alkalmazzuk a firming serum (bőrfeszítő szérum) felvitele után.

Hydrating Cleanser – hidratáló arctisztító

illatmentes

Ezt az arctisztítót a finom, érzékeny bőrűeknek terveztük.

A hydrating cleanser tele van hatékony, természetes eredetű összetevőkkel, mint az alma kivonat és alma aminosavak. Ezek az összetevők a bőrt azonnal hidratáltabbá varázsolják, emellett segítik a szennyeződések és a zsír eltávolítását.

A sodium cocoil glycinate, melyet kókuszolajból és glicin aminosavból hoznak létre, egy könnyű, hidratáló felületaktív anyag. Hipoallergén, nem irritálja és nem szárítja a bőrt, hanem selymessé, puhává teszi azt.

A napraforgó olaj, mely gazdag linolsavban és E vitaminban, lebontja a szennyeződéseket, így könnyebb azokat eltávolítani a bőrről.

Ez a könnyű, vegyes tisztító a hidratáltság, puhaság és tisztaság érzését nyújtja bőrünknek, erős alapot képez öregedésgátló (anti-aging) szépségápolásunk további részéhez.

Firming Serum – bőrfeszítő szérum

illatmentes

Minden sikeres termékvonalnak van titka – és ez itt a mi titkunk.

A firming serum az öregedés jeleit kívülről célozza meg, a bőrtudomány egyik legizgalmasabb áttörését vonultatja fel.

A firming serum az aloe erejét a trifluoracetyltripeptide-2-vel emeli ki. Ez egy olyan három aminosavas peptid, amely

utánozza a bőr természetes folyamatát, ezzel növeli feszségét és csökkenti a finom vonalak és ráncok megjelenését. A klinikai tesztek bebizonyították, hogy ez az összetevő szignifikánsan javította a bőr rugalmasságát a felhasználóknál, és harcol a progerin fehérje ellen, mely az évek előre haladásával fokozottan termelődik és bőrproblémákhoz vezethet.

A hidrolizált sodium hyaluronate, mely természetes hidratáló elem, segít megőrizni a bőr víztartalmát, feszségét, ezért használják bőrápoló kozmetikumokban. A firming serumot tudományosan úgy alakították ki, hogy ezzel párosítva az aloe elérhesse optimális jótékony hatásait, nyugtassa és kisimítsa a bőrt. Az élesztő kivonat támogatja a kollagén felépítését és a természetes bőrvédelmet, ezáltal javít az egyenetlen bőrtónuson. A tejsavófehérje revitalizálja a bőrt, segíti a bőr simaságát, feszségét, kitelítődését, s mindez a ráncok csökkenését eredményezheti.

Ezek a hatékony összetevők együtt, kívülről befelé haladva veszik célba az öregedés jeleit, így alkotják meg a tökéletes kiegészítést forradalmi collagen ceramide termékünkhöz.

(Az Infinite By Forever Firming Serum bőrfeszítő szérum 2017-ben a Pure Beauty Awards ezüst díját kapta az anti-ageing – öregedésgátló termékek kategóriában.)

Collagen Ceramide – Kollagént, ceramidot és vitaminokat tartalmazó étrend-kiegészítő

gluténmentes

Tudjuk, hogy a szépség több, mint a bőr ápoltsága – a táplálkozással kezdődik.

A collagen ceramide tökéletes társ a firming serum bőrfeszítő szérumhoz. A Forever első exkluzív szépségápolási étrend-kiegészítője a bőrápolás minden tényezőjét igyekszik célba venni, s biztosít minket arról, hogy minden szempontból

segítjük öregedésgátló (anti-aging) gyakorlatunkat. Bevonat nélküli collagen ceramide tablettáinkat a sárgadinnye koncentrátum, fitoceramidok és tengeri kollagén szabadalmazott keveréke jellemzi. A termékben található C-vitamin hozzájárul a kollagénképződéshez, és ezen keresztül a bőr normál állapotának, működésének fenntartásához. A biotin hozzájárul a bőr normál állapotának fenntartásához.

Restoring Crème – regeneráló krém

illatmentes

Hogy teljessé tegyük az öregedésgátló (anti-aging) formulák erős vonalát, ezt a krémet tele pakoltuk 15 bőrkondicionáló összetevővel!

A restoring crême még ilyen sok hidratálóanyaggal is könnyűnek érződik a bőrön, és gyorsan felszívódik. Használata után bőrünket nem érezzük zsírosnak vagy nehéznek.

Az olyan hatékony növényi összetevők, mint az acai és a gránátalma, a bőrt hidratálttá és simává teszik. Az Ausztráliában honos növény, a Centipeda Cunninghamii

szinergikusan hatva emeli ki az aloe számos jótékony hatását. Ezek az összetevők együtt bizonyítottan nyugtatják a bőrt, miközben a B3- vitamin és a cékla kiegyenlítik a bőr tónusát és szövetét, így támogatják a fiatalos arcszínt. A szkvalán, jojoba észterek, glikolipidek és méhviasz szignifikáns hidratáló tulajdonságokat mutatnak, és segítenek, hogy a restoring crême végigsöpörjön az egész arcon.

Hogy feltegyük a koronát erre a bámulatos hidratáló „erőműre”, a legfrissebb vegyészeti eljárásokkal dolgoztunk, a bőr nedvességi határának megerősítésére új, növényi eredetű cukorszerkezetet alkalmaztunk.

Öregedésgátló (anti-aging) illanóolajunk a következő keverékből áll: levendulaolaj, petitgrain olaj (a keserű

narancs fájának az illóolaja), bazsalikom olaj, eukaliptusz olaj, zöldcitrom (lime) héj, és narancshéj olaj. Ezek fokozzák az aloe hatékonyságát, segítenek újra feltölteni és megfiatalítani a száraz, ráncosodó bőrt.

Micsoda végső csapás az öregedési folyamatnak!

hydrating cleanser – hidratáló arctisztító

Alkalmazása: Nedves ujjakkal, finoman masszírozzuk bőrünkbe felfelé és kifelé haladó körkörös mozdulatokkal a haj vonalának irányába. Alaposan öblítsük le, hogy eltávolítsuk a sminket és szennyeződést, majd egy törülközővel finoman szárítsuk meg bőrünket.

Figyelmeztetés: Szembe ne kerüljön. A szem irritációja esetén öblítsük ki alaposan vízzel. Amennyiben az irritáció továbbra is fennáll, hagyjuk abba a használatát és konzultáljunk orvossal.

Összetevők: Aloe Barbadensis Leaf Juice, Aqua, Helianthus Annus Seed Oil, Caprylic/Capric Triglycerid, propanediol, Sodium Cocoyl Glycinate, Sodium Cocoyl Apple Amino Acids, Cetearyl Alcohol, Capryloyl Glycerin/Sebacic Acid Copolymer, Sorbitan Laurate, Pyrus Malus (Apple) Fruit Extract, Arginine, Diheptyl Succinate, Glycerin, Coco-Glucoside, Tocopherol, Ascorbic Acid, Ethylhexylglycerin, Caprylhydroxamic Acid, Caprylyl Glycol, Stearic Acid, Hexylene Glycol, 1,2-hexanediol, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Polyhydroxystearic Acid, Tetrasodium EDTA, Phytic Acid, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate

firming serum – bőrfeszítő szérum

Alkalmazás: A szérumból egyet pumpáljunk a tenyerünkbe, majd vigyük fel gyors, finom, lendületes mozdulatokkal az egész arcra. A legjobb eredmény érdekében még egyet pumpáljunk a nyak területére való felvitelhez – itt felfelé, az áll irányába haladjunk.

Figyelmeztetés: Kerüljük el a szemmel való érintkezést. A szem irritációja esetén öblítsük ki alaposan, bő vízzel. Amennyiben az irritáció továbbra is fennáll, hagyjuk abba a használatát és konzultáljunk orvossal.

Összetevők: Aloe Barbadensis Leaf Juice, Aqua, Butylen Glycol, Glycerin, 1-2 Hexanediol, Yeast Extract, Sodium Hyaluronate, Arginine, Tripeptid-1, Trifluoroacetyl Tripeptid-2, Caprooyl Tetrapeptide-3, Whey Protein, Lactic Acid, Lactose, Hydrogenated Starch Hydrolysate, Caprylyl Glycol, Ethylhexylglycerin, Caprylhydroxamic Acid, Dextran, Ascorbic Acid, m Propanediol, Citric Acid, Hydroxyethylcellulose, Disodium Phosphate, Polysorbate 60, Potassium sorbate, Sodium Benzoate

collagen ceramide – kollagént, ceramidot és vitaminokat tartalmazó étrend-kiegészítő

60 db tableta

Összetevők: tengeri **hal** kollagén hidrolizátum, C-vitamin (kalcium aszkorbát), ceramid extrakt **búzából**, csomósodást gátló (szilícium dioxid), sárgadinnyelé készítmény (hidrogénezett pálmaolaj, fagyasztva szárított sárgadinnyelé koncentrátum, stabilizátor: dikalcium foszfát), biotin (Allergén összetevők vastag betűkkel jelölve.)

A C-vitamin hozzájárul a megfelelő kollagénképződéshez és ezen keresztül a bőr normál állapotának, működésének fenntartásához. A biotin hozzájárul a bőr normál állapotának fenntartásához.

Felhasználási javaslat: napi 2 tableta bőséges folyadékkal. A jobb eredmény érdekében reggeli fogyasztása javasolt. Saját biztonsága érdekében ne használja fel, ha a kupak alatti biztonsági fólia elszakadt vagy hiányzik, A termék kisgyermeke elől elzárva tartandó. Szorosan lezárva, hűvös, száraz helyen tárolja.

Hatóanyag	napi adag 2 db tablettá tartalmaz	NRV%*
C-vitamin	90 mg	113
biotin	30 µg	60
tengeri hal kollagén	847 mg	
ceramid extrakt	31,5 mg	

ANRV*: napi beviteli referenciaérték (felnőttek esetén)

A felhasználási javaslatban megadott mennyiséget ne lépje túl.

A készítmény nem helyettesíti a kiegyensúlyozott vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

restoring crème – regeneráló krém

Alkalmazás: A krémből pumpáljunk egyet a tenyerünkbe és masszírozzuk finoman az arcba és a nyakra körkörös mozdulatokkal, felfelé és kifelé haladva a haj vonalának irányába.

Figyelmeztetés: Kerüljük el a szemmel való érintkezést. A szem irritációja esetén öblítsük ki alaposan vízzel. Amennyiben az irritáció továbbra is fennáll, hagyjuk abba a használatát és konzultáljunk orvossal.

Összetevők: Aloe Barbadensis Leaf Juice, Aqua, Isoamyl Laurate, Propanediol, Caprylic/ Capric Tryglyceride, Jojoba Esters, Polyglyceryl-6 Distearate, Hydroxylstearyl Alcohol, Squalane, Beta Vulgaris (Beet) Rot Extract, Euterpe Oleracea Friut Extract, Punica Granatum Extract, Centipeda Cunninghamil Extract, Camellia Sinensis Leaf extract, Citrus Aurentium Dulcis (Orange) Peel Oil, Lavandula Angustifolia (Lavander) Oil, Citrus Aurantifolia (Lime) Peel Oil, Citrus Aurentium Amara (Petitgrain) Oil, Eucalyptus Globulus (Eucalyptus) Leaf Oil, Ocimum Basilicum (Basil) Oil,

Origanum Majorana (Majorana) Leaf Oil, Caesalpinia Spinosa Gum, Sodium Hyaluronate, Arginine, Hydrolyzed Jojoba Esters, Beta.Glukan, Xylitylglucoside, Anhydroxylitol, Oleic/Linoleic/Linolenic Polyglycerides, Glycosphingolipids and Glycolipids, Polyacrylate Crosspolymer -6, Polyglyceryl-3 Beeswax, Niacinamide, Cocoglyceride, , Hydrolyzed Corn Starch, Hydroxystearyl Glucoside, Butylene Glycol, Cetyl Alcohol, Caprylyl Glycol, Ethylhexylglycerin, Caprylhydroxamic Acid, Lactic Acid, Linolenic Acid, Linoleic Acid, Tocopherol, Ascorbic Acid, Pentylen Glycol, Stearyl Alcohol, Glyceryl stearat, Stearyl Phosphate, Glycerin, Oleic Acid, Palmitic Acid, Stearic Acid, Xylitol, t-Butyl Alcohol, p-Anisic Acid, Citric Acid, Xanthan Gum, 1,2-Hexanediol, Limonene, Linalool, Potassium Sorbate, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate